Вариант 1.
1. Запиши числа: шестьсот, триста семь, двести пятьдесят, пятьсот двадцать девять.
2. Выполните действия столбиком.
        371 + 215 =                     754 – 431 =
        462 + 84 =                       683 – 65 =
[bookmark: _GoBack]3. Реши задачу:
В каждой из шести коробок лежит по 4 карандаша.
Сколько всего карандашей лежит в этих шести коробках?
4. Сравните числа.
357 … 658                451 … 452
384 … 24                    929 … 928
5.Начерти первый отрезок длиной 8 см, а второй –
на 5 см больше. Укажи длину каждого отрезка.
.
Вариант 2.
1. Запиши числа: пятьсот, двести пять, четыреста девяносто, триста двадцать пять.
2. Выполните действия столбиком
 482 + 316 =           853 – 321 =
 274 + 18 =             372 – 42 =
3. Реши задачу:
В прошлом году с грядки собрали 7 кг клубники. В этом году с этой же грядки собрали клубники в 4 раза больше. Сколько кг клубники собрали в этом году?
4. Сравните числа.
       924 … 36                621 … 481
       725 … 785              571 … 579
5. Начерти первый отрезок длиной 13 см, а второй –
на 6 см меньше. Укажи длину каждого отрезка.

